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Aol 7k=gol =4 A= & A (T4 1503)

2A 1. [@E9Y] (73) FmF7NA Gold &4 f(2,y, 2) = sin(zy + yz — z2)¢t A P(V/7, —/7,0)°] tiste], P
oA tszgkol 7HY W] S7tohs WS el S99 EE vat & o, D, f(P)E oA L.

24 2. [999d] (84) A4 HET 4 F(x,y,2) = (xcoshycos z,zcoshysin z, zsinh )2} A Q(2,1log 2, 7/3)
ste] obiu] EA] det F/(Q)9] FH& F5HA1S




28} 1T Z7k1A} (202349 109 2190 13:00-15:00)

e

T

o

1 9]9] 4 PojAe] A

2.

5|

Wel PRAL 7

(y - 2 +3(z — 3)?
E.EI

o]




48 11 Z7F1AF (202349 109 21

< 13:00-15:00)
— — E |
A ik St .
B4 4. (153) o]HALTS u(x,y)9} v(z,y)7F = = u(z,y)® + v(z,y)?, v = u(z,y) + 2v(z,y) S ¥ -
f= %(u2 +v?)9] 7]1-&7] ¥ grad f = gf’ gf = (u,v) = (1,2)0] He A (z,y)ollA FHA L.
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FEH D S o] 5

ol distel thg 220l HalAl 2.
(a) (104) QHE7} obd 9lolo] vo Tjs] Dy £(0,0)7} ZAJsh=A] Bekaia| 2.

)
(b) (107) DA F5 fo] Ml R7P542 FAsHA 2.
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AZS = o S o] &

B4l 6. (154) 4 fla,y) = / evdt o thato] DyDyf(~1,2)5 FHA L.
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BA 7. (157) HEZZE] FW zy + 2y = 2v2 19 A T AH I} A4 7k HE FHAL.
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AZS = o S} o] &

BA 8. (207) &= f(x,y) = 2y + €Y + cos(zy) o]l 5t thg B-Zof FHA Q.
R={(a,b) € R?: ¥ P(1,0)9)|4 v=(a,b) FFO& IZH 2= f(z,y)7} o} & 22} 1A Q.

(b) (108) & P(1,0)0lA 5= f(x,y)9] 22k TAMES A6t o] & ©]-835to] f(1.1,0.1)2] LALS oA L.
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B4 9. (203) HEHHAA Hojd AdF HEH F(z,y) = (€ cosy, g(z,y)) 7t FATFHE 7HAT BE A yol
ol F(0,y) = (cosy,siny)2t & of oh-& S ot 2.

(a) (104) &= g(z,y)E AL

(b) (10%) e 422+2 12 @t (27, 0)01A] (0,7)7H] HHAA] HFsko 2 S Hol= A= Cof o F.dsZ

c
T-5HA 2
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AZS = o S} o] &

BA 10. (15%) 99 R = {(z,y) € R* : z > 0,y > 0} StllA P(1,V3)ollA] ET3te] Q(3,4)°] Eash= U

24 X1 [0,1] > Rel oje) A= [ Y (— v e 2> ds O] e FoHAS. (FE: AF T4 1,00 T
X T ety vty
X(t) =r(t)(cos(t),sind(t)) 2 vh7RSFgtct.)
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